

# 坚守企业安全生产红线

本报讯(记者 赵敬梅)7日,我市召开市属、省属、外地企业在广和市属重点企业安全生产工作会议,传达全省安全生产工作会议精神,通报今年以来全市重点企业安全生产工作形势,对部署企业安全生产工作相关工作。市委常委、市国资委党委书记张康明出席会议,副市长李敦双主持会议。

会议通报了今年以来全市重点企业安全生产工作形势,1月2日,广元启明星铝业有限责任公司电解生产部阳极组装车间堆积破碎作业时,一工人被倾倒的导电棒砸中;4月7日,遂宁市博弘建设工程有限公司承建的某项目工地发生一起事故,一工人坠楼;5月2日,位于旺苍县嘉陵江的广元市天森煤业有限公司,由于工人未采取

必要的安全措施而违章动火作业,引燃污水处理池内的爆炸混合物形成爆燃。

会议要求,企业必须高度重视安全生产,清醒认识面临的安全生产形势。目前部分企业还存在“红线”意识不强,安全责任没有落实到操作层面,应急管理有待加强,属地管理意识有待加强等问题。企业要切实加强和改进企业安全生产工作,强化安全生产“红线意识”,强化“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全责任体系建设,强化安全生产标准化建设,强化科技兴安和文化兴安,强化属地管理和沟通协调,为全市安全发展做出贡献。

会上,企业签订了安全生产承诺书。

# 汛期前,严家湾嘉陵江大桥下部构造包括64根桩基、32根墩柱及29根系梁将全部完工

## 抓紧一分一秒 30天当40天用



热火朝天的严家湾嘉陵江大桥施工现场

本报讯(记者 张园 文/图)初夏的烈日炙烤着同样热火朝天的严家湾嘉陵江大桥施工现场,土方车、挖掘机等不停来回穿梭。5月7日,记者来到位于广元市中心城区城北片区严家湾见到了此番紧锣密鼓的施工景象。据市公路局副局长

张张安说,计划3月底完成的桩基工程提前十天全部完工,预计5月底完成的所有桥体下部构造将提前至少半月完成,确保不受5—9月汛期影响,基本排除了近期江水上涨对项目造成的安全威胁。严家湾嘉陵江大桥于2013年9月底

纳入当年第三季度全市重点项目集中开工,10月20日正式开工建设,正式动工6个月以来,累计完成了4万余立方米的围堰施工和11座便桥的架设,多个重点计划节点提前完工,预计将提前一个月完成原计划年底竣工的桥梁主体工程,

达到初步通车条件。

该项目顺利超前开展建设工作,一是得力于人、财、物的大力投入;工人采取24小时两班倒方式,春节都没有休假,每月每名工人的排班表都是40天工作时,现场施工设备在保证正常运转的前提下成倍增加,提前准备生产材料,市交通运输局保证资金到位,确保施工效率;二是加强施工工作管理,生产安排科学合理;项目进行过程中,业主方、监理方、施工方三方及时加强协调工作力度,安排施工环节环环相扣,不窝工、不滞工,使各个环节衔接紧密、运转流畅;三是相关单位紧密配合,为其创造良好施工环境;在用电、占地、道路等问题上,市公路局安排专人参与建设、城管、水利等相关单位衔接,提前“碰问题、破矛盾”,确保施工进度到各个环节畅通无阻,顺利开展;四是各级领导关心支持;市委书记马华、市长王菲等领导高度重视,多次考察施工进度,不仅问进度、抓质量、重安全,更多的是关心有什么问题需要解决,促进多方协调推进工作有序推进。

项目负责人刘家红感慨道:“你看我们的食堂离我们施工的桥墩柱才200米,我们都是把饭送去给工人吃,就为了不误误工时间,抓紧一分一秒。”不久的将来,该桥建成后,国道108线过境车辆从瓷窑铺可经该桥直接通往西,由则天北路和滨江大道到袁家坝,可极大缓解城区交通的拥堵压力,带动上西片区经济发展。

# 大唐火电项目一期建成后税收将过亿

本报讯(记者 袁杨)8日,中国大唐集团董事吴天林一行来我市,就大唐广元新建火电项目、嘉陵江上石盘电航综合枢纽的推进情况进行了调研,副市长陈凯陪同调研。

在利州区赤化镇的大唐广元新建火电项目厂址和嘉陵江上石盘电航综合枢纽项目建设工地,吴天林一行详细听取了西南电力设计院专家关于两项目设计规划的汇报,结合设计图纸详细了解项目相关情况。

据了解,大唐广元新建火电项目规划容量4×100万千瓦,一期工程为2×100万千瓦。一期工程建成后预计年发电量可达90亿千瓦时,税收过亿元。目前正在核准前相关科研收口工

作;嘉陵江上石盘电航综合枢纽项目建成后正常蓄水位可达472.5m,装机容量2.4万千瓦,建成后兼具发电、航运、建设城市水环境和提高城市防洪能力的作用,年平均发电量可达10899万千瓦时,目前建设进展顺利。

在听取了汇报后,吴天林一行对上述两项目的有序推进表示满意,并对广元市委市政府对大唐集团在广项目的大力支持和帮助表示感谢。调研组表示,大唐集团将继续履行企业责任,加大力度、加快进度推进项目发展,为广元市开发电力资源、发展清洁能源和推动低碳发展尽一份力,同时也希望市、企双方进一步加强沟通合作,建立和保持深厚感情和良好合作关系。

# 以环境保护新成果惠及于民

## 市环保局开展学习弘扬焦裕禄精神大讨论

本报讯(记者 江涛)5月6日,市环保局开展学习弘扬焦裕禄精神,争做为民务实清廉好干部专题讨论。

5名干部在讨论发言中认为,学习焦裕禄精神,要深刻领会焦裕禄精神的实质和内涵,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终;要聚焦作风建设,贯彻落实好习近平总书记“三严三实”的重要论述,把焦裕禄精神作为“照镜子、正衣冠”的生动教材,引导广大党员干部自

我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

学习讨论会议强调,要把学习焦裕禄精神与做好当前各项环保工作结合起来,一是用焦裕禄的公仆情怀,切实改进漂浮作风,真正沉下去,坐下来帮助企业分析环境问题,研究解决办法。二是用焦裕禄的求实作风,克服工作中的因循守旧,不断创新环保工作新方法,抓重点,破难点,解决困扰工作的瓶颈。三是用焦裕禄的奋斗精神,克服工作中的畏

难情绪,逐步健全完善环境保护的制度机制,突出饮用水源保护、农村环境整治、涉重金属、危废管理、大气污染治理等重点,持续改善环境质量。四是用焦裕禄的道德情操规范言行,做清正廉洁、严于律己的表率。严格遵守《廉政准则》和《全国环保系统六项禁令》,做到秉公办事,不徇私情,自觉接受人民监督,坚决杜绝“冷、横、硬、推、拖”和“吃、拿、卡、要、报”等违法违纪行为的发生。

严于律己的表率。严格遵守《廉政准则》和《全国环保系统六项禁令》,做到秉公办事,不徇私情,自觉接受人民监督,坚决杜绝“冷、横、硬、推、拖”和“吃、拿、卡、要、报”等违法违纪行为的发生。

**创建省级环境保护模范城市**  
广元市环境保护局协办

# 市作协会员千佛崖采风

本报讯(记者 熊芙蓉)7日下午,市作协组织全市部分作家赴千佛崖采风。作家们以全新的姿态重新认识了千佛崖这一历史文化瑰宝,决心用自己手中的笔,呈现一个文学的千佛崖。

广元千佛崖位于市城北5公里的嘉陵江东岸,与皇泽寺隔江相望。是四川境内规模最大的石窟群。1961年4月被国务院列为首批全国重点文物保护单位,摩崖造像始于北魏时期,历经了近1500年,在高45米,长200多米的峭壁上,布满了造像龛窟,重重叠叠密如蜂

房。1935年修筑川陕公路时,有一半以上的造像被毁,如今仅存的龛窟有400多个,大小造像7000余尊。

自川陕公路改道以后,千佛崖窟窿得到有效保护,其社会效益与经济效益发生了天翻地覆地变化,从过去每年十多万年收入增长到三四百万的年收入。为了响应市委、市政府文旅兴市的决策,进行了文化旅游的深度融合,千佛崖景区举办各种活动,以扩大宣传,增加景区的知名度。共同期盼广元这一文化瑰宝将在作家的笔下大放异彩。

# 广元供电公司与物管企业联动服务群众

本报讯(杨兴波)自党的群众路线教育实践活动开展以来,国网四川广元供电公司把着力解决供电服务“最后一公里”问题作为当前工作的首要任务。5月6日,该公司与广元市太和物业等20余家物业管理公司代表就建立“电力+物业”服务联动机制进行工作对接。

广元供电公司借助小区物业贴近百

姓、是客户“知心人”的优势,和全市物业管理公司联手搭建“电力+物业”服务联动新机制,不断丰富供电服务内涵,与物业管理公司逐步推出智能电表缴费点、用电信息共享、设备巡视、停电预告等多项联动服务举措,共同为客户提供更加优质、快捷、知心的供电服务,实现供电企业、物业管理公司和客

户的三方共赢。

活动中,广元供电公司相关负责人介绍了该公司开展的一系列服务民生新举措。大家就广元供电公司官方微信平台的功能和使用、智能电表改造及相应的购电配套设施建设、党员服务队“V”民生抢修站进社区、用电信息咨询、电力抢险抢险等内容进行了沟通。

参加活动的物业管理公司负责人纷纷表示,广元供电公司在用电服务、故障抢修、物业用电安全培训等方面,真正做到了为用户所想、为用户所思、为用户所急,践行了“你用电,我用心”的品牌服务理念。

# 朝天核桃国家地理标志产品扩大保护范围申报工作启动

5月8日,市政府召开朝天核桃国家地理标志产品扩大保护范围申报工作会议,明确了申报朝天核桃国家地理标志保护产品的扩大保护范围目的和意义,并就申报领导小组成员的分工和工作、步骤作了安排。

会议对申报工作提出三点要求。一是统一思想、提高认识。申报朝天核桃国家地理标志保护产品的扩大保护范围工作,是新形势下推进广元市品牌农业发展、建设现代农业的新举措。市政府已将申报朝天核桃国家地理标志保护产品的扩大保护范围工作正式立项,要从讲政治的高度,进一步提高认识,把申报地理标志产品保护工作作为服务新农村建设的切入点,作为促进全市农业增效、农民增收的有效途径,为新农村服务。二是加强领导、明确分工。朝天核桃国家地理标志保护产品的扩大保护范围工作申报是一项系统性工作,技术性强,牵涉多个职能部门,市政府成立了申报地理标志产品保护工作领导小组。

构,广元质监局作为主办单位,要发挥好牵头、协调的作用,其他单位作为主要成员,要密切配合,按照市委、市政府的统一部署,根据各自职能分工,围绕论证全市扩大保护范围的核桃与朝天核桃的品质特征、生长的生态环境因子的一致或相似性有效开展好申报工作。三是迅速行动、抓好落实。广元质监局要发挥主导作用,加紧实施申报工作,各职能部门要安排好业务能力强的同志具体负责申报资料的收集、提供,申报工作力争年内通过省、国家质检总局初审和专家技术审查。(杨兴)



# 捐献让生命延续 爱心让生命永恒

## ——广元协和医院职工积极献血纪念“世界红十字日”

本报记者 张静林 文/图



“5·12”国际护士节快到了,大家相约义务献血作纪念。



献血初筛



献出一份微薄力量,就能挽救一条生命。院感科主任谢伟登记捐献干细胞。

5月8日是第67个“世界红十字日”,今年也是中国红十字会成立110周年,广元协和医院干部职工挽起袖子,献血16200ml,以无偿献血和捐献造血干细胞血样这种有“爱”的行动纪念这个特殊的日子。

8日一大早,市中心血站的采血车就稳稳的停靠在了广元协和医院的大门口。医院职工帮着血站员工搬凳子、摆桌子、撑遮阳棚、接电源……不一会就做好了准备工作。

“我先来。”医院驾驶员李青林第一个坐到了登记桌前。“昨天饮酒没?最近身体怎么样?有没有拔牙或洗牙?”“没有,身体挺好的。”李青林笑称他是献血的“老人”了,有关献血的注意事项都比较熟悉,知道医院当天要组织献血,当然要将身体调整到最佳状态了。

李青林从2007年开始献血,到现在已经先后献血6次,共义务献血2400ml,今天他又献血400ml。听采血人员宣传干细胞捐献,他又积极报名参加。“哎呀,你已经献血完毕,如果参加造血干细胞捐献,需要再扎一针,采血留血样。”“扎一针就扎一针嘛,男子汉大丈夫的,还怕扎针?”血站职工马丽深深为他的行为感动,拉着记者的手直说:“这个师傅不简单,你们多采访一下他。多些李师傅这样热爱公益事业的热心人,亟待干细胞造血的患者何愁没有治愈的希望。”

刘艳是内科护士,今天本该她休息,不过,为了不错过献血,她一大早打了个车赶到医院参加献血。“加上今天,我已经献血5次,献血1200ml了。”她说,帮助别人是一件快乐的事情,自己有能力时一定要去帮助别人。帮助他人的同时,也实现了自己的人生价值,收获了助人的快乐。



医院职工踊跃献血

“爱心接力,需要你我。快,小郑,帮我拍张照片,一会儿我给朋友发个微信。”收费处的王彬一边查血,一边将自己的手机给同事。献血现场不少医生护士互拍,留下献血影像。热闹的场景也吸引了不少患者家属和路人。

宝轮镇石桥村的李陆军陪着妻子到协和医院检查身体,看到医院组织义务献血,也来到献血现场,检查发现转氨酶偏高,不符合献血条件,他还挺郁闷,“改天把身体调整好再来献!”旁边经商的张建国听说献血需要身份证,转身特地去取身份证。

医院院感科主任谢伟2009年开始献血,先后已经献血4次,这次她再次献血400ml,并登记参加造血干细胞捐献。“有这样一些人,曾让我们感伤。昨天,他们还享受着生命的喜悦,自在地挥洒青春,今天,却在病床上迷茫地等待着万分之一的希望。我们的捐献给需要干细胞的患者带来重生的希望,这是一种正能量的传递!”

医院行政院长杨好明介绍,去年医院组织43名职工无偿献血9600ml,今天又有54人参加义务献血,共献血16200ml,登记捐献造血干细胞血样和血小板捐献的各有10人。通过这些活动的开展,彰显了医院和白衣天使弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神,唤起广大群众扶贫济困、助人为乐,积极培养在奉献中追求幸福的社会风尚,同时,也凝聚更多的社会力量关心和支持红十字事业,为建设“美丽广元、幸福家园”凝聚更多正能量。

### 相关链接:

世界红十字日,源于战场救护者亨利·杜南的生日,每年这一天,国际红十字会及其在各国的分会都以各种形式纪念这一日子,以表示红十字运动的国际性以及红十字人道工作不分种族、宗教及政治见解的特性。今年的主题是“让人类活得更尊严”。

**打造经济升级版 实现质量强市梦**  
质监投诉举报电话 12365 广元质监局网址: www.gy12365.gov.cn

# 朝天质监局开展礼仪知识培训

本报讯(梁晓莉)5月6日,朝天质监局邀请市委党校公共管理研究部主任、高级讲师牟晓红为全局干部职工进行群教活动暨礼仪知识专题讲座。

牟晓红用睿智的语言、幽默的谈吐、鲜活的实例,从群众路线提出的背景、形式与发展、走群众路线的重要意义、如何开展群教活动和质检工作“十二字方针”五方面深入讲解了群众路线教育实践活动知识,并结合群教活动和文明机关建设,详细讲解了政务礼仪事项,给大家上了一堂生动的礼仪课。

广元质监局党组成员、机关党委书记、群教活动领导小组副组长张万桥就朝天质监局开展群教活动提出要求,要以为民的情怀建设服务质监,以务实的作风建设效能质监,以严格的管理建设法治质监,以清廉的品格建设廉洁质

监;要坚持“补课、赶路、抓实、做亮”,严格执行学习纪律,确保学习人数一个不缺,保证学习时间,确保完成任务不打折扣,规范学习内容,确保学习篇目一篇不漏,做好学习笔记,确保每人一份心得体会;要继续开展深入的学习教育、调查研究,坚持边学边改边建,做到两促进两不误;要求班子成员要带头作表率,中层干部争先比奉献、普通干部敬业有作为。

通过专题培训学习,该局干部职工对群教活动的开展和礼仪知识有了进一步的认识,纷纷表示要深入领会,把握实质,活学活用,以实际行动塑造良好的质监形象和践行群众路线。

**朝天质监**